

3 апреля состоялись торжественные линейки, посвященные началу 4 четверти.

На линейке были подведены итоги и награждены победители конкурсов, а также намечены планы и задачи, обозначены главные события, которые ожидают ребят в четвертой четверти года. Учащимся пожелали успехов и удачи не только в учебной деятельности, но и в конкурсах, спортивных соревнованиях и творческих делах, в которых ребятам придётся проявить свои умения. А также напомнили о правилах безопасного поведения.



Торжественные линейки, посвящённые началу четвёртой четверти

